

我与高铁的故事

本报记者 陆颖

“天涯咫尺”一说曾是“母鸡打鸣——异想天开”的事,而现在已然成了现实。是谁有这样大的魔力呢?它就是一条条飞奔在中华大地上的银龙——魅力无限的高铁!

今年暑假,我们一家决定乘坐高铁去山东旅游。这天,我们早早起来到滨海港火车站,购好票,便来到高铁站台,等待列车到达。“呜——”随着一声长鸣,一列子弹头似的白色列车沿着铁轨轻轻滑到眼前。它犹如一条神龙趴在铁轨上,车头一对“眼睛”闪着锐利的光。我们上了车,车厢内干净整洁明亮,空气里还有一股淡淡的清香,过道两旁座椅舒适整齐,犹如一支训练有素的军队整装待发,迎接八方来客。我坐到了自己的座位上,心情激动万分,对接下来的体验充满着期待。

一切准备就绪,这“银龙”缓缓

驶出了站台,隨即便以惊人的速度加速。先是铁路旁的房子缓缓从眼前滑过,紧接着美景飞掠而过,时而小桥流水,时而滚滚波涛,时而摩天大楼,时而精致别墅……我的心情也如飞驰的列车一样似乎要飞起来。这时,耳边传来妈妈的感慨:“这一带变化可真大呀,之前的铁路沿线都是黑黑的山丘杂田,别提这秀丽乡村、现代城市……”不知不觉,列车的广播提示我们就要到站了,妈妈转过头对我说:“以前从滨海到山东坐汽车需要五六小时呢,现在仅需两个多小时就到啦!”这全是魅力高铁的功劳啊!

我心里暗暗惊叹,顿时升起一种自豪感,祖国的发展真是日新月异啊!

滨海县行知实验小学五(2)班

指导老师:于水

梦幻暑假

本报记者 陈妍洋

暑假是令人向往的,它让每一个童年都充实了许多。它可以让人们饱览祖国河山的壮美,也可以畅游知识的海洋,总之它就像彩虹一样五彩缤纷。

可是,金色的暑假因为要学习又变得枯燥了许多。做作业是主线,兴趣小组挤满了我们所有的时间。我想看书,我想看《亨利破案》,可是妈妈的话犹在耳旁:“你是实验班的学生,学习要有紧迫感。”看来暑假注定是单调无味的。这些天,老师仿佛明白了我们的心理,作业布置明显少些了,这让我不禁规划起了这个暑假该怎样有意义地度过。

我想约上几个好姐妹一起购物,我们都长大了,应该不需父母的百般呵护了。所以我决定和同学们自己去超市购物,没有家长的陪伴,也许我们不能买到物美价廉的东西,但如果每天都生活在被宠

爱的环境里,那么你永远不会长大。我的新家很大,于是我决定在这儿开一个学生小诗社,大家聚集在一起写诗,把我们写的每首诗都打印出来,最后订成一本书,这本书的名字叫《清新的文笔》或《脉脉的真情》。也许我们的语句并不像作家一样优美,但读者绝对能从字里行间感到我们少年儿童对待自然、对待生活、对待生命的那份真、那份善、那份美……

我们大家都有了自己的自行车,我们可以骑自行车去郊外野炊,这一定比那些夏令营更有趣。晚上,我们搭起帐篷,生起篝火,自己给自己烧饭菜。这是多么有趣呀!

我急切盼望着暑假的到来,并给这次梦幻暑假起个名字:夏日美好回忆!

阜宁县郭墅中心小学四(3)班

指导老师:高水杰

神奇的房子

本报记者 蔡玉洁

我有一个伟大的梦想,那就是要发明神奇的房子,给人们带来更美好的生活体验。

这座房子和传统的房子一样,里面有大客厅、卧室、卫生间这些地方,它最核心、最先进的就是操作室。

操作室,是可以操控整个房子的地方。操作室里,有一面墙壁,我设计为控制墙,上面有无数的按钮,整齐有序地排列着。如果你想打扫卫生又不愿亲自动手,就可以按一下绿色的整理功能键盘,一群卫生机器人就会行动起来,不到5分钟屋子就特别干净,没有一点垃圾。这

么多机器人在房子里,得占很大地方吗?不,这些机器人都是纳米材料做的,微型,装在一个小小的收纳盒里就好了。如果你想让朋友来家里玩,又不想去接,你就可以按一下黄色的送达功能键,车库里一辆无人驾驶车就出发了,准保把你的朋友安全接送照顾好。如果你家有小学生,在上学时起不来,就会出现一个可爱的机器人,在你的床边,萌哒哒地做各种可爱的事情,保证把瞌睡虫、偷懒虫都赶跑。

这样神奇的房子,你心动了吗?

盐南高新区科技园小学四(1)班

指导老师:李一凡

那一刻,我长大了

本报记者 钱思文

残留在窗上的雨滴,在阳光的照射下,反射出一片五彩缤纷的奇妙世界。雨水滴落,溅起一片水花。以优美姿态滑落的水珠似破碎的玻璃碴般晶莹,这雨,又让我的思绪回到了以前……

雨仍然下着,雨珠不断滴落,此时我的心情没有去管这些,只希望快点赶路回家。由于月考失利,我眼中的一切事物都变得不美好了:世界是模糊的、灰暗的,马路上响个不停的车笛声是那么刺耳,连这天都故意和我过意不去,突然下起了雨……我大步向前走着,脏水溅在别人的裤腿上也不管。此时我的心情糟糕透了,我走向车站,看到还有一个女孩儿在那儿等车,她的胸前佩戴着一条鲜艳的红领巾,脸上满是愉快的神情。我感到很奇怪,这种天气,她是怎么开心起来的?这时,一位老人蹒跚而来,他的衣服破旧得不成样子,由于没带伞他被这雨水淋成了一只落汤鸡。他的眼神黯然无光,头发一缕缕地贴在额头上,不知有多少天没洗了。我皱了

感谢“双减”

本报记者 周瑞洁

“从这学期开始,我们不额外布置练习作业了,一学期只有一次考试……”老师的话还没说完,就被同学们的欢呼声淹没了,我的思绪也飘回了一年前……

那是二年级下学期的一天,我拖着沉重的双腿,刚打开家门,就看到了爸爸。他的脸,因为生气而涨得通红,他的头发也气得像钢针一样,根根竖起。爸爸一句话没说,就拎着我的耳朵走进书房,“砰”一声关上了门。我的心也跟着颤抖了一下。一阵沉默过后,爸爸用他那能把人冻成冰块的语气说:“这次数学考了多少分?”我小声地说:“82分。”“啪”一声,爸爸的手愤怒地拍在书桌上,震得我耳朵“嗡嗡”直响,

爸爸吼着:“考这么差,难怪老师打电话给我问你在家的学习情况,你怎么好意思的?去把试卷抄5遍。”我坐在书桌前,大颗大颗的泪珠滴在打着红叉的试卷上……

同学们兴奋的声音又把我从回忆中拉了回来,大家都叽叽喳喳地计划着周末的活动。

是啊!感谢“双减”,我们再也没有没完没了的作业和考试了;感谢“双减”,我又能弹起心爱的钢琴,拿起画笔去画我心中五彩的世界;感谢“双减”,我又能做回那个无忧无虑的小公主,享受来自爸爸妈妈的关心和呵护了。

阜宁县郭墅中心小学三(4)班
指导老师:周会

小白兔

本报记者 孙燕

我家养了一只小白兔,因为它的毛是雪白的,所以我叫它小雪球。

小雪球长着一对长长的大耳朵,一双红彤彤的大眼睛像两颗红宝石,三瓣小嘴,非常可爱。它的短尾巴圆溜溜的,像一个小绒球。

我觉得小雪球是个贪吃鬼,因为每次我喂它吃东西时,它都吃得非常多。有一次,我的好朋友来我家玩,我们拿着一把青菜叶子和一根胡萝卜喂它吃,它两三口就把胡萝卜吞了下去。我们把青菜叶放到笼子边上,它一口就把青菜叶咬住,

急着往里拽。

等小雪球吃完饭,我们就陪它玩。我们一个抓住它的身子左摇右晃的,一个拎起它的耳朵东奔西跑,弄得它龇牙咧嘴地怪叫,好像在告诉我们它不喜欢这样玩。后来,我们就用手抚摸着它,它就闭着眼睛乖乖地躺在我的旁边,让我们给它按摩。

这就是我家的小雪球,它既是我的宠物,又是我的玩伴。

亭湖区南洋实验学校三(2)班
指导老师:李娜